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一、单项选择题 

假定 int 类型变量占用两个字节， 其有定义： int x[10]={0,2,4};，则数组 

x 在内存中所占字节数是                 。 

A.3           B. 6           C. 10         D. 20 

二、填空题 

1.以下函数的功能是计算s=1+2!+3!+……+n!，请填空。 

double fun(int n) { 

double s=0.0,fac=1.0; 

int i; 

for(i=1;i<=n;i++){ 

fac=                ; 

s=s+fac; 

} 



 

return s; 

} 

2.下面程序的运行结果是：                         。 

int a, b; 

void fun(){ 

a=100; 

b=200; 

} 

main(){ 

int a=5, b=7; 

fun(); 

printf("%d ；%d \n", a,b); 

} 

三、简答题 

函数的嵌套调用与递归调用有什么区别？ 

四、编写程序题 

编写一个程序，要求从键盘上输入若干个学生的成绩，统计计算出平均成绩。 


